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Як часто  Ви  користується
послугами їдальні у ліцеї?

46 відповідей

Моніторинг харчування (
для вчителів)
46 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Завж
Інкол
Нікол58,7%

34,8%

https://docs.google.com/forms/d/1nwa3m7F--EJxzF7TQr8cKYzOYJ11l2GmT_y85dT2zoU/edit#start=publishanalytics
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Чи задоволені  Ви  якістю
харчування у їдальні ліцею ?

46 відповідей

Копіювати

Так
Не за
Ні

41,3%

52,2%
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Яка зі страв, запропонованих в
асортименті їдальні , Вам
 подобається   найбільше?

39 відповідей

Копіювати

І перші, і др…
Борщик, ка…

Всі смачнющі!
Другі страви

Картопля п…
Картопля, к…

Картопляне…
Немає таких
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Чи ознайомлені Ви з асортиментом
та цінами буфетної продукції?

46 відповідей

Чи користуєтеся  Ви послугами
буфету у ліцеї?

46 відповідей

Копіювати

Так
Ні

17,4%

82,6%

Копіювати

Завж
Інкол
Нікол

15,2%

82,6%
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Ваші пропозиції щодо покращення якості харчування
та обслуговуванні у їдальні ліцею.

31 відповідь

Урізноманітнювати меню

Урізноманітнити салати

Дякую за вашу працю !

щоб був вибір м'со чи риба

Більші порції, урізноманітнені страви.

Нове обладнання для працівників ідальні(посудомийні
машини, холодильники, техніка), сучасний ремонт.

Хочу більше різних видів салатів.

Щоб їжа була не надто жирна. Подяка працівникам
їдальні за працю.

Щиросердечно дякую дівчаткам за смачно приготовану
їжу,за привітне ставлення.

з таким фінансуванням важко щось придумати

Від початку другого семестру в нашій їдальні дуже смачно
готують. Дякую, мені все смакує.
Продовжуйте так і надалі ❤️🌸❤️😘!
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Забрати з меню страви, які діти ЗОВСІМ не їдять (молочні
каші з варенням, булгур...)

Чистота

Компот з сухофруктів робити з менш насиченим смаком
чорносливу, бо він аж гіркий( какао не смачне , на смак
вода
Можна просто робити чорний чай з лимоном

Покращити та збільшити асортимент свіжих овочевих
салатів, меньше жирної та смаженої їжі.

Мені все до вподоби. Особлива вдячність п. Ніні за
привітність та доброзичливість!

Більше салатів.

Менше солі, оцту, жиру у стравах. Більше тушених/
варениих страв, ніж смажених.

Урізноманітнити меню в їдальні, збільшити асортимент
продуктів у буфеті.

Все дуже смачне,персонал їдальні добрі,щирі,привітні
люди.

Більше чистих горняток , тарілок та столів

Мене все влаштовує.
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Дякую персоналу їдальні за старання та смачні страви))

Більше позицій в меню

Білшьший вибір салатів.

Нове обладнання для ідальні

Покращити чистоту, якість приготовленої їжі,
температуру їжі,асортимент

Немає

Все влаштовує

Трохи частіше протирати столи для вчителів, якщо можна

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його.
Повідомити про порушення - Умови використання - Політика

конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1nwa3m7F--EJxzF7TQr8cKYzOYJ11l2GmT_y85dT2zoU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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